

КОВ В.

12

III

В России насчитывается 250 тысяч слепых

В результате исключения их из производственного процесса государство теряет 530 миллиардов рублей.

Об этом сообщил корреспонденту «Российской газеты» генеральный директор МНТК «Микрохирургия глаза» профессор Святослав ФЕДОРОВ перед началом открывшегося VI съезда офтальмологов России, который проходит в гостеприимном федоровском центре. В его работе принимают участие окулисты всех республик, краев и областей, многочисленных центров и клиник, представители ряда иностранных лечебных и научных организаций.

Такие распространенные глазные болезни, как катаракта, глаукома, атрофия

зрительного нерва, близорукость, изменения сетчатки, травматические повреждения, выбивают миллионы людей из обычного ритма жизни, нередко делают их инвалидами. Только на пенсии выделяется 132 миллиарда рублей!

Как помочь больным поскорее вернуться к активной жизни, снова испытать ни с чем не сравнимую радость видеть? Все эти проблемы будут обсуждаться в течение трех дней. Участники съезда побывают в клиниках, операционных, лечебных палатах, ознакомятся с тщательно подобранной выставкой, в организации которой приняли участие, кроме отечественных, 12 иностранных фирм.

Вольдемар КОРЕШКОВ.

РОССИЙСКАЯ ГАЗЕТА

23 МАР 1994